



В отношении жителя Сарпинского района возбуждено уголовное дело о публичном оскорблении представителя власти



Сарпинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по ст. 319 УК РФ по факту оскорбления представителя власти.

По версии следствия, 12 февраля текущего года житель Сарпинского района Республики Калмыкия, находясь возле продуктового магазина, расположенного в п.Кировский Сарпинского района, в присутствии посторонних лиц публично оскорбил представителя власти – участкового уполномоченного полиции Межмуниципального отдела МВД России «Сарпинский», находившегося при исполнении своих служебных обязанностей.

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1540176>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
